KPSS DEV TURKIYE KARMASI DENEME 20

1
5 41
T—F?E
4
=(20—%>~20
:20.20—%'
=400 — 1 =399 bulunur.
Cevap: C
04 06 0406 02
(02 (02F (027 (027 O
__10_

2 Cevap: C
|4x—3|| a ||3x+2|
N LN\ K
| 2x43 | | b |

4x-3+a=2x+3
2x+a=6

i) a+3x+2=b
a+2x+x+2=b
==

6
X+8=Db olur.

i) 2x+3+b =23
2Xx+3+x+8=23
3x+11=23 = 3x=12
x =4 bulunur.
Cevap: C

TASARI & DEV KADRO

OZUMLER

V 16
/48 — 23
16

_4._5
3 4
_16-15 1
T2 T 12
Cevap: B
a=(6!).(8!|=6.8=48
b=171.[7!|=6.7.1 =42
c=1(5!./9"=1.8.9=72
7'ile
sadelestirelim
5lile
sadelestirelim
O halde siralamab<a<c olur.
Cevap: D

a.b+c=Tek

I. a.b+c=Tek ifadesinde c ¢ift segilirse
a . b =Tek olacagindan a ve b tek olur.
O halde a + b = ¢ift olur.

Il. a. b+ c=Tek ifadesinde a tek segilirse
a.b+c=Tek T
T.T Co>b+c=T+C=T
T.C T— b+c=C+T=T her iki durumda da
tek olur.

Ill.a. b + ¢ = Tek ifadesinde b cift segilirse
a.b+c=Tek T
T.T Co>b+c=T+C=T
?.C T— atekveyacift olabileceginden a + cigin
kesin bir sey soyleyemeyiz.

O halde | ve Il dogru olur.
Cevap: C
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10.

38ab |11 383b | 11
33 3.=>a=3 33 34.=>b=4

53 53

_ 44

3834 | 11 94
33 348 =>c=8

53
44

94
_ 88

6=d=6

Ohalde a+b+c+d=3+4+8+6=21o0lur.

Cevap: E

( VX +1
Vx—1

resl
Vx -

1
=Vx+1
Vx~1

1=(/x+1)Wx-1)
1=x-1
x =2 olur.

2
):(&H)z

:(/;+1)fé

Cevap: B

T <0ise i)a<0veb>0
iija>0 ve b<0

her iki durumda da a . b <0 olur.
. a.b.(a—b) >0
it

a—b<O0isea<bbudai. durumu saglar.

O halde a<0<b olur.
Cevap: D

Karesi tek sayi olan sayilari almaliyiz.
52=05=25-1=(4) =46
72=49=49-1=(18) =638
9?=81=81-1=(80 =8.10
O halde toplamlari 24 + 48 + 80 = 152 olur.

Cevap: C

TASARI & DEV KADRO

11. xX+lyl=4 * x ve y nin ikisi de pozitif
olamaz.
IxI +y=10 ) ) )
xty=4 IxI + y ifadesi x + lyl ifade-
sinden buyuk oldugu igin
-xX+y=10
y >0 ve x <0 olmaldir.
O halde Xty _ %0 :—g olur.
X- - Cevap: E
12. A kumesinin 0, 1, 2, 3, 4 elemanlarindan herhangi
ikisini aldigimizda 8'den kuguk olacagindan;
5\ 54 ) .
o) %1 " 10 tane hafif alt kime bundan elde
edilir.
+5icin {5, 0}, {5, 1}, {5, 2}
6 icin {6, 0}, {6, 1}
7 icin {7, 0} olmak Uzere 6 tane hafif alt kume vardir.
O halde, toplam 10 + 6 = 16 tane hafif alt kume elde
edilir.
Cevap: B
X x+18
13. « x*3=—+23=——
3 3
* X@(X*x3)=18
X+18
x®(——)=18
(%)
x.ﬂ—x =18
3
X2+ 18x — 3x = 54
X2+ 15x—54=0
VRN
+18 -3
(x+18).(x-3) =0
x-3=0=x=3olur.
Cevap: D
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q .
14« plal=a=lal= " ise

15.

16.

ﬂ>0
p

O halde p ile q ayni isaretli olur.
* p.q.r<o

+ + -
_ _ _ = Ikidurumu da degerlendirmeliyiz.

l. pozitifse r=—ve p+q=— olur.

p+q
O halde p ve q negatif olmaldir.

II. % orani negatifse g = + ve r =— olmalidir.
O halde g=+ ise p=+ olur.

Ill. p negatifse g ve r de negatif olmaldir.
O halde g+r toplami M olur.

Buna gore | ve Il dogru olur.

Cevap: B
1.gun 2.gun 3. gln 4.gun  5.gun
10TL  10TL 10TL 10TL 5TL
10 TL 5TL 5TL 5TL 5TL
{ \ { { \

20TL + 5TL + 5TL + 5TL + 10TL=45TL
{ { { | {

2 adet + 1adet + 1adet + 1adet + 2adet=7 ad.

Cevap: C

% 40 % 100 % 0 % 45
Seker Seker Seker Seker
41t 2x It x It 3x+4 It
karigim seker su karigim
4.40 + 2x.100 + x.0 = 45.(3x+4)
160 + 200x = 135x + 180
65x =20
20 4
X=65 13"
A8
O halde eklenen seker 2x = 2. 13 = 13 It dir.
Cevap: D

TASARI & DEV KADRO

-
©

17.

x yil sonra yaglari esitlensin.
34 + x =24 + 4(x-2)

34 +x=24+4x-8

34 +x=16 + 4x

18 = 3x

X = 6 yil sonra esitlenir. Cevap: E

10 dk = 600 sn oldugundan

+ USB'den laptopa xsn harciyorsa, laptoptan USB'ye
(600—x) sn harcar.

+ USB'den laptopa saniyede 8 MB aktarim yapi-
liyorsa x sn'de 8x MB aktarim, laptoptan USB'ye
saniyede 4 MB aktarim yapiliyorsa (600—x) sn de
4.(600—x) MB aktarim yapilir.

Dosya ayni oldugundan

x = 4.(600x)

2x = 600—x

3x =600 = x = 200

O halde dosya 8x = 8.200 = 1600 MB olur.
Cevap: E

X 5+ x
Z.%+§:1: 5
6

=1ve5+x=6
x=1
+ O halde Hakan 3+1 = 4 gun ve Kemal 3 gun ¢a-
lismustir.
2

4
Hakan 4 gun calistiysa isin 6= gl’m'u,

3
Kemal 3 guin ¢alistiysa isin o =

9 3 untu yapmigtir.

2
Hakan 3 unt yaptigindan 2x lira

1
Kemal 3 unl yaptigindan x lira alir.

+ 2X+x=720
3x =720 = x =240

Hakan'in aldigi para Kemal'in aldigi paradan

2x —x =x =240 lira fazladr.
Cevap: E
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20.

21.

22.

23.

« 1. bloktan k, 2. bloktan 2k ve 3. bloktan 3k dgren-
ci yeni bloga gegsin. O halde yeni blokta toplam
k + 2k + 3k = 6k dgrenci olur.

« Toplam 6grenci sayisi degismediginden

49+59+ 42 =150 dbgrencinin % 20'si 150.% =30
ogrenci yeni bloga ge¢cmistir.
O halde 6k = 30 ise k = 5 olur.
Cevap: A

- — — > Arkasira
— — — > 0Onsira

Ogretmen 6n sirada 3 farkli yere gegebilir.
Ogrenciler kendi iclerinde 5! kadar yer degistirebilir.

O halde 3 . 5! = 360 farkl sekilde ¢ekim yapilabilir.

Cevap: A
2 3 1
Bir apartman gor-
1 2 3
cio mesi igin en yuksek
bina hemen onunde
3 1 2 olmali.

3_, Tum apartmanlari gormesi icin kat
sayisl az olandan ¢ok olana dogru
olmali.

Ohaldex+y+z=2+2+2=6olur.
Cevap: C
1 Bir bina gormesi icin en yuksek
J« bina hemen dniinde olmali.
3 4 1 2 «@=x
3— 1.2 4 3
4| 3 2 1 |« 4 — 4binayida
gormesi icin
@ 3 kat sayisi az
4 2 1 & 4 olandan gok
’I‘ olana dogru
z =® P siralanmal.
X+y+z=2+3+2=7olur.
Cevap: B

DEV KADRO

TASARI &

24,

25.

26.

e1 - AB,C,D,E

5 kere basildiktan sonra tekrara bagladigindan

16 |5
_ 153

1. harf - A

2 -FGHKLM

6 kere basildiktan sonra tekrara basladigindan

16 |6
122

4. harf —» K

¢«3-NORSTVY

7 kere basildiktan sonra tekrara bagladigindan
16 ’l

_ 14 |2

2.harf - O

O halde goruntu AKO olur.

Cevap: E

E harfi 5'te bir, M harfi 6'da bir y harfi 7'de bir gorundu-

gunden U¢l ayni anda en az,

Okek(5, 6, 7) = 210 kere basildiginda gorunur.
Cevap: B

3> NORSTV,Y

V harfi ilk kez 6. basista, ondan sonraki V harfleri
6+7.k larda gorunur.

4. kez V harfi 6+7.3 = 27 basista gorunur. Ama en
fazla sayida tusa basiimasi istendiginden V harfin-
den sonra 6 kere daha basabiliriz. O halde 27+6=33

kez basilabilir.
Cevap: A
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27.

28.

- [AE] L[BC]ve |BE| = |EC| ise
m(ABC) = m(ACB) = 56° ve
P P
m(CAE) = m(BAE) = 34° olur.
+ ADC Uggeninde,
Py P
m(ADC) = m(ACD) = 70° oldugundan,
m(DAC) = 40° olur. O halde m(DAE) = 6° olur.
S P e
- m(BAE) = m(DAE) + m(DAB)
34° = 6° + m(DAB)
m(D/A\B) = 28° olur.

Cevap: C
D C
b b/2
a 2
3 |2a
b
a 1
A b E b/2B

« 1 numarali dikdortgenin kenarlarina a ve b birim der-
sek alani a.b br? olur.
« 2 numaral dikdortgenin de kenarlari a ve b'dir.

+ 3 numaral dikdortgenin uzun kenari 2a birim olur.
Bu dikdortgenin de alaninin a.b olmasi igin kisa kenari

% birim olmaldir.

Buna gore, IABl =b + % = % oldugundan
IADI = ﬁ‘dir.
2
IAEI b 2
Bi ore, ——=——=b.——= — olur.
una gore IADI ~ 30 3 3 olur.
2

Cevap: B

TASARI & DEV KADRO

29.

w
o

A

A

ODC dik uggeninin alani @ + @
DOB ¢eyrek dairesinin alani @ + @ oldugundan

4x n4?
2 4
2x = 4n

x = 2n br olur.

Cevap: E

AY y=3x

A(4,12)

y=3x ve x=4

dogrularinin kesim noktas! y = 3.4 = 12 oldugundan
A(4,12) dir.

A(OBA) = “'Zi =24 br?

Cevap: E



